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NORDIC WINTER WOOD FEELINGS
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PAINTED NORDIC DELUXE

PREMIUM WOOD ADVENT SETS 

+ 

4 X GLASS + 4 X PRESSED WHITE CANDLES 

2 SIZES

INDOOR & OUTDOOR CANDLES

BLACK / LIGHT GREY / DARK GREY

L SIZE PAINTED NORDIC DELUXE 

PREMIUM DELUXE ADVENT SETS

4 X Ø8X11 CM GLASS / 4 X  PRESSED WHITE CANDLE Ø5,8X7 CM 30H

NORDIC PAINTED WOOD 39X17X5 CM

15 sets assorted on ¼ pallet

XL SIZE PAINTED NORDIC DELUXE 

PREMIUM DELUXE ADVENT SETS

4 X Ø10X13,5 CM GLASS / 4 X  PRESSED WHITE CANDLE Ø6,5X8 CM 50H

NORDIC PAINTED WOOD 56X19X7 CM

16 sets assorted on ½ pallet
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PAINTED NORDIC WOOD PLATES 

SET OF 4 

INDOOR & OUTDOOR CANDLES

SET OF 4 - FILLED GLASS TEALIGHT Ø5X3,2 CM 6H

PAINTED NORDIC WOOD 19X19X4 CM

72 set of 4 on ¼ pallet

BLACK / LIGHT GREY / DARK GREY
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PAINTED NORDIC DELUXE

WOODEN GIFT SET WITH 3 GLASSES

WOOD HOLDER + 3 X FILLED GLASS CANDLES Ø9X8 CM

1 SIZE

INDOOR & OUTDOOR CANDLES

WOODEN GIFT SET – PAINTED NORDIC DELUXE 

NORDIC DELUXE WOOD PLATE 29X11,5X3,8 CM

+ 3 PCS X Ø9X8 CM FILLED GLASS 25H

ASSORTED COLOURS

42 pcs assorted on ¼ pallet

BLACK / LIGHT GREY / DARK GREY
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PAINTED NORDIC DELUXE

WOOD ADVENT SETS 

+ 

4 X GLASS + 4 X PRESSED WHITE CANDLES 

2 SIZES

INDOOR & OUTDOOR CANDLES

S SIZE PAINTED NORDIC DELUXE ADVENT SET 

4 X Ø6X8,5 CM GLASS  4 X  PRESSED WHITE CANDLE Ø4,3X4,8 CM 16H

NORDIC PAINTED WOOD 29X12X4 CM

36 sets assorted on ¼ pallet

BLACK / LIGHT GREY / DARK GREY

L SIZE PAINTED NORDIC DELUXE ADVENT SET 

4 X Ø8X11 CM GLASS / 4 X  PRESSED WHITE CANDLE Ø5,8X7 CM 30H

NORDIC PAINTED WOOD 39X17X4 CM

15 sets assorted on ¼ pallet
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BLACK / LIGHT GREY / DARK GREY

PAINTED NORDIC DELUXE

WOOD LANTERNS WITH STAR MOTIVE

PAINTED WOOD COLOURS

WITH GLASS + CANDLE

2 SIZES

INDOOR & OUTDOOR CANDLES

Ø13X15 CM – PAINTED NORDIC DELUXE 

NORDIC DELUXE WOOD LANTERN 30H

+ Ø5,8X7 CM PRESSED WHITE CANDLE + Ø8X11 CM GLASS

ASSORTED COLOURS – STAR MOTIVE

65 pcs assorted on ¼ pallet

Ø15X18 CM – PAINTED NORDIC DELUXE 

NORDIC DELUXE WOOD LANTERN 50H

+ Ø6,5X8 CM PRESSED WHITE CANDLE

+ Ø10X13,5 CM GLASS

ASSORTED COLOURS – STAR MOTIVE

32 pcs assorted on ¼ pallet
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PAINTED NORDIC DELUXE

SQUARE 3IN1 

WOOD HOLDER + GLASS + PRESSED CANDLE

2 SIZES

INDOOR & OUTDOOR CANDLES

BLACK / LIGHT GREY / DARK GREY
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3IN1 SM-S 30 H
Ø5,8X7 CM PRESSED WHITE CANDLE

+ Ø8X11 CM GLASS
+ Ø14,5X14,5X4 CM PAINTED SQUARE WOOD CANDLE HOLDER

40 pcs on ¼ pallet

3IN1 SL-S 50 H
Ø6,5X8 CM PRESSED WHITE CANDLE

+ Ø10X13,5 CM GLASS
+ 16X16X4 CM PAINTED SQUARE WOOD CANDLE HOLDER

30 pcs on ¼ pallet



3IN1 S-S PAINTED NORDIC DELUXE WOOD 42H

+ 8,8X6 CM PRESSED WHITE CANDLE + Ø13X13 CM GLASS

+ Ø18X4 CM WOOD NORDIC CANDLE HOLDER

PLATE: BLACK / LIGHT GREY / DARK GREY

30 pcs assorted on ¼ pallet

BLACK / LIGHT GREY / DARK GREY

PAINTED NORDIC DELUXE

3IN1 

WOOD HOLDER + GLASS + PRESSED CANDLE

2 SIZES

INDOOR & OUTDOOR CANDLES

3IN1 M-S PAINTED NORDIC DELUXE WOOD 56H

+ 8,8X8 CM PRESSED WHITE CANDLE + Ø13X17 CM GLASS

+ Ø18X4 CM WOOD NORDIC CANDLE HOLDER

PLATE: BLACK / LIGHT GREY / DARK GREY

24 pcs assorted on ¼ pallet
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BLACK / LIGHT GREY 

Ø13X15 CM – PAINTED NORDIC DELUXE 

NORDIC DELUXE WOOD LANTERN 30H

+ Ø5,8X7 CM PRESSED WHITE CANDLE + Ø8X11 CM GLASS

ASSORTED COLOURS – BLACK CROSS MOTIVE / LIGHT GREY ANGEL MOTIVE

65 pcs assorted on ¼ pallet

Ø15X18 CM – PAINTED NORDIC DELUXE 

NORDIC DELUXE WOOD LANTERN 50H

+ Ø6,5X8 CM PRESSED WHITE CANDLE

+ Ø10X13,5 CM GLASS

ASSORTED COLOURS – BLACK CROSS MOTIVE / LIGHT GREY ANGEL MOTIVE

32 pcs assorted on ¼ pallet

PAINTED NORDIC DELUXE

WOOD LANTERNS WITH ANGEL / CROSS MOTIVES

PAINTED WOOD COLOURS

WITH GLASS + CANDLE

2 SIZES

INDOOR & OUTDOOR CANDLES
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AUTUMN WINTER FEELINGS 2022
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PAINTED NORDIC DELUXE LANTERNS
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PAINTED NORDIC DELUXE

WOOD LANTERNS

3  PAINTED WOOD COLOURS

WITH GLASS + CANDLE + HANGER

2 SIZES

INDOOR & OUTDOOR CANDLES

Ø13X15 CM – PAINTED NORDIC DELUXE 

NORDIC DELUXE WOOD LANTERN 30H

+ Ø5,8X7 CM PRESSED WHITE CANDLE + Ø8X11 CM GLASS

BROWN-TREE / WHITE-STAR / LIGHT BROWN-HEART

65 pcs assorted on ¼ pallet

BROWN-TREE / WHITE-STAR / LIGHT BROWN-HEART

Ø15X18 CM – PAINTED NORDIC DELUXE 

NORDIC DELUXE WOOD LANTERN 50H

+ Ø6,5X8 CM PRESSED WHITE CANDLE

+ Ø10X13,5 CM GLASS

BROWN-TREE / WHITE-STAR / LIGHT BROWN-HEART

32 pcs assorted on ¼ pallet
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PAINTED NORDIC DELUXE 3IN1

14



BROWN - LIGHT BROWN - WHITE

3IN1 S-S PAINTED NORDIC DELUXE WOOD 42H

+ 8,8X6 CM PRESSED WHITE CANDLE + Ø13X13 CM GLASS

+ Ø18X4 CM WOOD NORDIC CANDLE HOLDER

PLATE: BROWN - LIGHT BROWN – WHITE

30 pcs assorted on ¼ pallet

3IN1 M-S PAINTED NORDIC DELUXE WOOD 56H

+ 8,8X8 CM PRESSED WHITE CANDLE + Ø13X17 CM GLASS

+ Ø18X4 CM WOOD NORDIC CANDLE HOLDER

PLATE: BROWN - LIGHT BROWN - WHITE

24 pcs assorted on ¼ pallet

PAINTED NORDIC DELUXE

3 IN 1 

3  PAINTED WOOD COLOURS

WITH GLASS + CANDLE + WOOD HOLDER

2 SIZES

INDOOR & OUTDOOR CANDLES
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PAINTED NORDIC DELUXE

SQUARE 3IN1 

WOOD HOLDER + GLASS + PRESSED CANDLE

2 SIZES

INDOOR & OUTDOOR CANDLES

BROWN - WHITE - LIGHT BROWN

3IN1 SL-S 50 H

Ø6,5X8 CM PRESSED WHITE CANDLE

+ Ø10X13,5 CM GLASS

+ 16X16X4 CM PAINTED SQUARE WOOD CANDLE HOLDER

30 pcs on ¼ pallet

3IN1 SM-S 30 H

Ø5,8X7 CM PRESSED WHITE CANDLE

+ Ø8X11 CM GLASS

+ Ø14,5X14,5X4 CM PAINTED SQUARE WOOD CANDLE HOLDER

40 pcs on ¼ pallet
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PAINTED NORDIC DELUXE

WOODEN GIFT SET WITH 3 GLASSES

WOOD HOLDER + 3 X FILLED GLASS CANDLES Ø9X8 CM

1 SIZE

INDOOR & OUTDOOR CANDLES

WOODEN GIFT SET – PAINTED NORDIC DELUXE 

NORDIC DELUXE WOOD PLATE 29X11,5X3,8 CM

+ 3 PCS X Ø9X8 CM FILLED GLASS 25H

ASSORTED COLOURS

42 pcs assorted on ¼ pallet

BROWN / WHITE / LIGHT BROWN
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PAINTED NORDIC DELUXE ADVENT SETS
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PAINTED NORDIC DELUXE

WOOD ADVENT SETS 

+ 

4 X GLASS + 4 X PRESSED WHITE CANDLES 

2 SIZES

INDOOR & OUTDOOR CANDLES

S SIZE PAINTED NORDIC DELUXE ADVENT SET 

4 X Ø6X8,5 CM GLASS  4 X  PRESSED WHITE CANDLE Ø4,3X4,8 CM 16H

NORDIC PAINTED WOOD 29X12X4 CM

36 sets assorted on ¼ pallet

L SIZE PAINTED NORDIC DELUXE ADVENT SET 

4 X Ø8X11 CM GLASS / 4 X  PRESSED WHITE CANDLE Ø5,8X7 CM 30H

NORDIC PAINTED WOOD 39X17X4 CM

15 sets assorted on ¼ pallet

BROWN - WHITE - LIGHT BROWN
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PAINTED NORDIC DELUXE PREMIUM ADVENT SETS 
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PAINTED NORDIC DELUXE

PREMIUM WOOD ADVENT SETS 

+ 

4 X GLASS + 4 X PRESSED WHITE CANDLES 

2 SIZES

INDOOR & OUTDOOR CANDLES

L SIZE PAINTED NORDIC DELUXE 

PREMIUM DELUXE ADVENT SETS

4 X Ø8X11 CM GLASS / 4 X  PRESSED WHITE CANDLE Ø5,8X7 CM 30H

NORDIC PAINTED WOOD 39X17X5 CM

15 sets assorted on ¼ pallet

XL SIZE PAINTED NORDIC DELUXE 

PREMIUM DELUXE ADVENT SETS

4 X Ø10X13,5 CM GLASS / 4 X  PRESSED WHITE CANDLE Ø6,5X8 CM 50H

NORDIC PAINTED WOOD 56X19X7 CM

16 sets assorted on ½ pallet

BROWN - WHITE - LIGHT BROWN
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CLASSIC WOODEN LANTERNS
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7 SIZES:

CLASSIC WOOD LANTERNS

ASSORTED WINTER MOTIVES

WITH GLASS + CANDLE + HANGER

7 SIZES

INDOOR & OUTDOOR CANDLES

Ø12X12 CM

CLASSIC WOOD LANTERN 20H

+ Ø4,8X5 CM PRESSED WHITE CANDLE

+ Ø6,8X8,7 CM GLASS

4 MOTIVES: 

TREE / STAR / HEART / DEER HEAD

72 pcs assorted on ¼ pallet
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Ø13X15 CM 

CLASSIC WOOD LANTERN 30H

+ Ø5,8X7 CM PRESSED WHITE CANDLE

+ Ø8X11 CM GLASS

6 MOTIVES: 

TREE / STAR / HEART / DEER HEAD / SNOWFLAKE / DEER

55 pcs assorted on ¼ pallet

CLASSIC WOOD LANTERNS

ASSORTED WINTER MOTIVES

WITH GLASS + CANDLE + HANGER

7 SIZES

INDOOR & OUTDOOR CANDLES
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NEW WINTER MIX:

Ø13X15 CM 

CLASSIC WOOD LANTERN 30H

+ Ø5,8X7 CM PRESSED WHITE CANDLE

+ Ø8X11 CM GLASS

3 MOTIVES: 

SNOWMAN / SHOOTING STAR / STAR

55 pcs assorted on ¼ pallet

CLASSIC WOOD LANTERNS

ASSORTED WINTER MOTIVES

WITH GLASS + CANDLE + HANGER

7 SIZES

INDOOR & OUTDOOR CANDLES
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CLASSIC WOOD LANTERNS

ASSORTED WINTER MOTIVES

WITH GLASS + CANDLE + HANGER

7 SIZES

INDOOR & OUTDOOR CANDLES

Ø18X15 CM 

CLASSIC WOOD LANTERN 42H

+ Ø8,8X6 CM PRESSED WHITE CANDLE

+ Ø13X13 CM GLASS

6 MOTIVES: 
TREE/STAR/HEART/DEER HEAD

SNOWFLAKE/DEER

30 pcs assorted on ¼ pallet

Ø18X20 CM 

CLASSIC WOOD LANTERN 56H

+ 8,8X8 CM PRESSED WHITE CANDLE

+ Ø13X17 CM GLASS

6 MOTIVES: 
TREE/STAR/HEART/DEER HEAD

SNOWFLAKE/DEER

24 pcs assorted on ¼ pallet
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Ø16X18 CM 

CLASSIC WOOD LANTERN 50H

+ Ø6,5X8 CM PRESSED WHITE CANDLE

+ Ø10X13,5 CM GLASS

6 MOTIVES: 

TREE/STAR/HEART/DEER HEAD

SNOWFLAKE/DEER

32 pcs assorted on ¼ pallet



Ø21X26 CM 

CLASSIC WOOD LANTERN 100H

+ Ø12X10 CM RUSTIC WHITE CANDLE

+ Ø15X21 CM GLASS

6 MOTIVES: 

TREE / STAR / HEART / DEER HEAD / SNOWFLAKE / DEER

24 pcs assorted on ½ pallet

CLASSIC WOOD LANTERNS

ASSORTED WINTER MOTIVES

WITH GLASS + CANDLE + HANGER

7 SIZES

INDOOR & OUTDOOR CANDLES
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Ø25X30 CM 

CLASSIC WOOD LANTERN 150H

+ Ø15X10 CM 3 WICK RUSTIC WHITE CANDLE

+ Ø19X25 CM GLASS

3 MOTIVES: 

TREE / STAR / HEART 

18 pcs assorted on ½ pallet

CLASSIC WOOD LANTERNS

ASSORTED WINTER MOTIVES

WITH GLASS + CANDLE + HANGER

7 SIZES

INDOOR & OUTDOOR CANDLES
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CLASSIC 3IN1 HOLDER+GLASS+CANDLE
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CLASSIC WOOD 3IN1

WOOD HOLDER + GLASS + PRESSED CANDLE

5 SIZES

INDOOR & OUTDOOR CANDLES

3IN1 SL-S 50 H

Ø6,5X8 CM PRESSED WHITE CANDLE

+ Ø10X13,5 CM GLASS

+ Ø15X4 CM WOOD CLASSIC CANDLE HOLDER

40 pcs on ¼ pallet

3IN1 S-S 42 H

Ø8,8X6 CM PRESSED WHITE CANDLE

+ Ø13X13 CM GLASS

+ Ø18X4 CM WOOD CLASSIC CANDLE HOLDER

30 pcs on ¼ pallet

3IN1 SM-S 30 H

Ø5,8X7 CM PRESSED WHITE CANDLE

+ Ø8X11 CM GLASS

+ Ø12X4 CM WOOD CLASSIC CANDLE HOLDER

55 pcs on ¼ pallet
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3IN1 M-S 56 H

Ø8,8X8 CM PRESSED WHITE CANDLE

+ Ø13X17 CM GLASS

+ Ø18X4 CM WOOD CLASSIC CANDLE HOLDER

24 pcs on ¼ pallet

3IN1 L-S 100 H

Ø12X10 CM RUSTIC WHITE CANDLE

+ Ø15X21 CM GLASS

+ Ø21X4 CM WOOD CLASSIC CANDLE HOLDER

24 pcs on ½ pallet



CLASSIC WOOD 3IN1

WOOD HOLDER + GLASS + WAX DIPPED CANDLE

WITH MERRY CHRISTMAS LABEL - 3 SIZES

INDOOR & OUTDOOR CANDLES

3IN1 SL-S 50 H 

Ø6,5X8 CM WAX DIPPED CANDLE ASS. RUBY RED / WHITE

+ Ø10X13,5 CM GLASS

+ Ø15X4 CM WOOD CLASSIC CANDLE HOLDER

40 pcs on ¼ pallet

3IN1 SM-S 30 H

Ø5,8X7 CM WAX DIPPED CANDLE ASS. RUBY RED / WHITE

+ Ø8X11 CM GLASS

+ Ø12X4 CM WOOD CLASSIC CANDLE HOLDER

55 pcs on ¼ pallet

3IN1 S-S 42 H

Ø8,8X6 CM WAX DIPPED CANDLE ASS. RUBY RED / WHITE

+ Ø13X13 CM GLASS

+ Ø18X4 CM WOOD CLASSIC CANDLE HOLDER

30 pcs on ¼ pallet

RUBY RED - WHITE
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CLASSIC DELUXE 3IN1 HOLDER+GLASS+CANDLE
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3IN1 SL-S 42 H

Ø6,5X8 CM WAX DIPPED CANDLE

+ Ø10X13,5 CM GLASS

+ Ø16X18 CM WOOD CLASSIC CANDLE HOLDER

40 pcs on ¼ pallet

DELUXE

CLASSIC WOOD 3IN1

WOOD HOLDER + GLASS + WAX DIPPED CANDLE

2 SIZES

INDOOR & OUTDOOR CANDLES

RUBY RED - WHITE
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CLASSIC SET OF WOODS
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SET OF 2 - Ø6X8,5 CM GLASS 

+ CANDLE Ø4,3X4,8 16H + CLASSIC WOOD 19X14,5X4 CM

ASS. RUBY RED - WHITE

48 set of 2 on ¼ pallet

SET OF 5 - FILLED GLASS TEALIGHT Ø5X3,2 CM 6H

CLASSIC WOOD 19X19X4 CM

ASS. RUBY RED - WHITE

72 set of 5 on ¼ pallet

SET OF 4 - FILLED GLASS TEALIGHT Ø5X3,2 CM 6H

CLASSIC WOOD 19X19X4 CM

ASS. RUBY RED -WHITE

72 set of 4 on ¼ pallet

CLASSIC WOOD SETS

5 SIZES

INDOOR & OUTDOOR CANDLES
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RUBY RED - WHITE

SET OF 6 - FILLED GLASS TEALIGHT 6H

CLASSIC WOOD 29X19X4 CM

ASS. RUBY RED - WHITE

48 set of 6 on ¼ pallet

SET OF 8 - FILLED GLASS TEALIGHT 6H

CLASSIC WOOD 39X20X4 CM

ASS. RUBY RED - WHITE

36 set of 8 on ¼ pallet



MINI TABLE - SET OF 4 – CLASSIC WOOD  
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MINI TABLE WOOD SET

WITH 4 X FILLED TEALIGHT GLASS

ASSORTED RUBY RED - WHITE

1 SIZE

INDOOR & OUTDOOR CANDLES

SET OF 4

FILLED GLASS TEALIGHT Ø5X3,2 CM 6H

CLASSIC WOOD 39X17X10 CM

ASS. RUBY RED - WHITE

24 set of 4 on ¼ pallet
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CLASSIC ADVENT SETS WITH GLASS + CANDLE 
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CLASSIC ADVENT SETS

WITH 4 X GLASS + 

4 X WAX DIPPED OR PRESSED WHITE CANDLES 

3 SIZES

INDOOR & OUTDOOR CANDLES S SIZE

4 X Ø6X8,5 CM GLASS / 4 X CANDLE Ø4,3X4,8 CM 16H

CLASSIC WOOD 29X12X4 CM

ASS. RUBY RED – WHITE OR PRESSED WHITE CANDLES

RANDOM MIXED ON ¼ PALLET BOTH ROUND & FLAT WOOD SHAPES

36 sets on ¼ pallet

L SIZE

4 X Ø8X11 CM GLASS / 4 X CANDLE Ø5,8X7 CM 30H

CLASSIC WOOD 39X17X4 CM

ASS. RUBY RED – WHITE OR PRESSED WHITE CANDLES

RANDOM MIXED ON ¼ PALLET BOTH ROUND & FLAT WOOD SHAPES

15 sets on ¼ pallet
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RUBY RED - WHITE

XL SIZE

4 X Ø10X13,5 CM GLASS / 4 X CANDLE Ø6,5X8 CM 50H

CLASSIC WOOD 56X19X4 CM

ASS. RUBY RED – WHITE OR PRESSED WHITE CANDLES

16 sets on ½ pallet



BLACK CANDLE HOLDERS

SETS OF 4 ON CLASSIC WOOD

4 DIFFERENT SIZES OF BLACK CANDLE HOLDERS

SET OF 4 Ø6 CM HOLDER W/SPIKE

S SIZE WOOD

WOOD 29X12X4

12  PCS WOOD / CARTON

SET OF 4 Ø7 CM HOLDER W/SPIKE

L SIZE WOOD

WOOD 39X17X4

6 PCS WOOD / CARTON

SET OF 4 Ø6 CM MAXI HOLDER 

L SIZE WOOD

WOOD 39X17X4

6 PCS WOOD / CARTON

SET OF 4 Ø4 CM TEALIGHT HOLDER 

S SIZE WOOD

WOOD 29X12X4

12  PCS WOOD / CARTON
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HALLOWEEN CLASSIC WOODEN LANTERNS 
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Ø12X12 CM 

HALLOWEEN CLASSIC WOOD LANTERN 16H

+ Ø4,3X4,8 CM PRESSED WHITE CANDLE

+ Ø5X6 CM ORANGE COLOUR CUP IN GLASS

+ Ø6,8X8,7 CM GLASS

ORANGE FACE MOTIVE

72 pcs on ¼ pallet

HALLOWEEN 

CLASSIC WOOD LANTERNS

ASSORTED HALLOWEEN MOTIVES

WITH GLASS + CANDLE + HANGER

4 SIZES

INDOOR & OUTDOOR CANDLES

Ø13X15 CM 

HALLOWEEN CLASSIC WOOD LANTERN 30H

+ Ø6X7 CM RUSTIC CANDLE

+ Ø8X11 CM GLASS

ASS. ORANGE FACE / BLACK BAT MOTIVES

55 pcs assorted on ¼ pallet
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Ø16X18 CM 

HALLOWEEN CLASSIC WOOD LANTERN 42H

+ Ø6,8X8 CM RUSTIC CANDLE

+ Ø10X13,5 CM GLASS

ASS. ORANGE FACE / BLACK BAT MOTIVE

32 pcs assorted on ¼ pallet

Ø18X15 CM 

HALLOWEEN CLASSIC WOOD LANTERN 25H

+ Ø10X4,5 CM RUSTIC CANDLE

+ Ø13X13 CM GLASS

ASS. ORANGE FACE / BLACK BAT MOTIVE

30 pcs assorted on ¼ pallet



OUTDOOR CLASSIC WOOD REFILL CONCEPT
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CLASSIC WOOD REFILL

WITH FILLED CANDLE HOLDER

4 SIZES

OUTDOOR CANDLES

Ø16X7,5 CM CLASSIC WOOD REFILL 12H

WITH FILLED TIN CUP

ASS. RUBYRED / WHITE

80 pcs on ¼ pallet

Ø 18X9 CM CLASSIC WOOD REFILL 16H

WITH FILLED ALUMINIUM CUP

ASS. RUBYRED / WHITE

48 pcs on ¼ pallet

Ø21X10 CM CLASSIC WOOD REFILL 45H

WITH FILLED TIN CUP

ASS. RUBYRED / WHITE

64 pcs on ½ pallet

Ø26X12 CM CLASSIC WOOD REFILL 45H

WITH FILLED ALUMINIUM CUP

ASS. RUBYRED / WHITE

42 pcs on ½ pallet

RUBY RED – WHITE 
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OUTDOOR  WOOD TORCH CONCEPT
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Ø12X18 CM 45MIN

60 pcs on ¼ pallet

Ø15X18 CM 60MIN

100 pcs on ½ pallet

Ø15X28 CM 90MIN

60 pcs on ½ pallet

Ø18X18 CM 70MIN

60 pcs on ½ pallet

Ø18X28 CM 105MIN

36 pcs on ½ pallet

WOOD TORCH 

“SWEDISH/FINNISH TORCH STYLE” 

5 SIZES

OUTDOOR CANDLES
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WOOD TORCH 

“SWEDISH/FINNISH TORCH STYLE” 

+ WHITE PAINTED STONE CANDLE HOLDER

1 SIZE

OUTDOOR CANDLES

Ø12X18 CM 45MIN

WOOD TORCH

+ Ø18X4 WHITE PAINTED CANDLE HOLDER

24 pcs on ¼ pallet
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CANDLE INSIDE!

WOOD TORCH WITH CANDLE INSIDE 

2 SIZES

OUTDOOR CANDLES

Ø12X12 CM 

CLASSIC WOOD TORCH 2-3H

WITH Ø4X7 CM PILLAR CANDLE INSIDE

72 pcs on ¼ pallet

Ø12X18 CM 

CLASSIC WOOD TORCH 3-4H

WITH Ø4X14 CM PILLAR CANDLE INSIDE

48 pcs on ¼ pallet

48



WOOD TORCH WITH CANDLE INSIDE 

+ WHITE PAINTED STONE CANDLE HOLDER

2 SIZES

OUTDOOR CANDLES

Ø12X12 CM

CLASSIC WOOD TORCH 2-3H

WITH Ø4X7 CM PILLAR CANDLE INSIDE

+ Ø18X4 WHITE PAINTED CANDLE HOLDER

36 pcs on ¼ pallet

Ø12X18 CM 

CLASSIC WOOD TORCH 3-4H

WITH Ø4X14 CM PILLAR CANDLE INSIDE

+ Ø18X4 WHITE PAINTED CANDLE HOLDER

24 pcs on ¼ pallet
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ANTIQUE WHITE WOODEN LANTERNS
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ANTIQUE WHITE WOOD LANTERNS

SNOWMAN / GLOVE / SNOWFLAKE MOTIVES

WITH GLASS + CANDLE + HANGER

INDOOR & OUTDOOR CANDLES

Ø13X15 CM 

ANTIQUE WHITE WOOD LANTERN 30H

+ Ø5,8X7 CM PRESSED WHITE CANDLE

+ Ø8X11 CM GLASS

ASS. MOTIVES: SNOWMAN / GLOVE / SNOWFLAKE

55 pcs assorted on ¼ pallet
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6 SIZES:

Ø12X12 CM 

ANTIQUE WHITE WOOD LANTERN 16H

+ Ø4,3X4,8 CM WAX DIPPED RUBY RED - WHITE CANDLE

+ Ø6X8,5 CM GLASS

ASS. MOTIVES: STAR / HEART

72 pcs assorted on ¼ pallet

ANTIQUE WHITE WOOD LANTERNS

HEART & STAR MOTIVES

WITH GLASS + WAX DIPPED CANDLE + HANGER

6 SIZES

INDOOR & OUTDOOR CANDLES

Ø13X15 CM 

ANTIQUE WHITE WOOD LANTERN 30H

+ Ø5,8X7 CM WAX DIPPED RUBY RED - WHITE CANDLE

+ Ø8X11 CM GLASS

ASS. MOTIVES: STAR / HEART

55 pcs assorted on ¼ pallet
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Ø16X18 CM 

ANTIQUE WHITE WOOD LANTERN 50H

+ Ø6,5X8 CM WAX DIPPED RUBY RED - WHITE CANDLE

+ Ø10X13,5 CM GLASS

ASS. MOTIVES: STAR / HEART

32 pcs assorted on ¼ pallet

Ø18X15 CM 

ANTIQUE WHITE WOOD LANTERN 42H

+ Ø8,8X6 CM WAX DIPPED RUBY RED - WHITE CANDLE

+ Ø13X13 CM GLASS

ASS. MOTIVES: STAR / HEART

30 pcs assorted on ¼ pallet

Ø18X20 CM 

ANTIQUE WHITE WOOD LANTERN 56H

+ Ø8,8X8 CM WAX DIPPED RUBY RED - WHITE CANDLE

+ Ø13X17 CM GLASS

ASS. MOTIVES: STAR / HEART

24 pcs assorted on ¼ pallet

Ø21X26 CM 

ANTIQUE WHITE WOOD LANTERN 100H

+ Ø12X10 CM RUSTIC - RUBY RED - WHITE CANDLE

+ Ø15X21 CM GLASS

ASS. MOTIVES: STAR / HEART

24 pcs assorted on ½ pallet



ANTIQUE WHITE WOOD 3IN1

WOOD HOLDER + GLASS + WAX DIPPED CANDLE

3 SIZES

INDOOR & OUTDOOR CANDLES

3IN1 S-S 42 H

Ø8,8X6 CM WAX DIPPED CANDLE ASS. RUBY RED / WHITE

+ Ø13X13 CM GLASS

+ Ø18X4 CM ANTIQUE WOOD CANDLE HOLDER

30 pcs on ¼ pallet

3IN1 SL-S 50 H 

Ø6,5X8 CM WAX DIPPED CANDLE ASS. RUBY RED / WHITE

+ Ø10X13,5 CM GLASS

+ Ø15X4 CM ANTIQUE WOOD CANDLE HOLDER

40 pcs on ¼ pallet

3IN1 SM-S 30 H

Ø5,8X7 CM WAX DIPPED CANDLE ASS. RUBY RED / WHITE

+ Ø8X11 CM GLASS

+ Ø12X4 CM ANTIQUE WOOD CANDLE HOLDER

55 pcs on ¼ pallet
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ANTIQUE WHITE WOOD 3IN1

WOOD HOLDER + GLASS + WAX DIPPED CANDLE

WITH MERRY CHRISTMAS LABEL - 3 SIZES

INDOOR & OUTDOOR CANDLES

3IN1 SL-S 50 H 

Ø6,5X8 CM WAX DIPPED CANDLE ASS. RUBY RED / WHITE

+ Ø10X13,5 CM GLASS

MERRY CHRISTMAS LABEL

+ Ø15X4 CM ANTIQUE WOOD CANDLE HOLDER

40 pcs on ¼ pallet

3IN1 SM-S 30 H

Ø5,8X7 CM WAX DIPPED CANDLE ASS. RUBY RED / WHITE

+ Ø8X11 CM GLASS

MERRY CHRISTMAS LABEL

+ Ø12X4 CM ANTIQUE WOOD CANDLE HOLDER

55 pcs on ¼ pallet

3IN1 S-S 42 H

Ø8,8X6 CM WAX DIPPED CANDLE ASS. RUBY RED / WHITE

+ Ø13X13 CM GLASS

MERRY CHRISTMAS LABEL

+ Ø18X4 CM ANTIQUE WOOD CANDLE HOLDER

30 pcs on ¼ pallet
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ANTIQUE WHITE SET OF WOODS
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ANTIQUE WHITE WOOD SETS

5 SIZES

INDOOR & OUTDOOR CANDLES

SET OF 2 - Ø6X8,5 CM GLASS + CANDLE Ø4,3X4,8 16H  

ANTIQUE WHITE WOOD 19X14,5X4 CM

ASS. RUBY RED – WHITE

48 set of 2 on ¼ pallet

SET OF 4 - FILLED GLASS TEALIGHT Ø5X3,2 CM 6H

ANTIQUE WOOD 19X19X4 CM

ASS. RUBY RED –WHITE

72 set of 4 on ¼ pallet

SET OF 5 - FILLED GLASS TEALIGHT Ø5X3,2 CM 6H

ANTIQUE WHITE WOOD 19X19X4 CM

ASS. RUBY RED – WHITE

72 set of 5 on ¼ pallet
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SET OF 6 - FILLED GLASS TEALIGHT Ø5X3,2 CM 6H

ANTIQUE WHITE WOOD 29X19X4 CM

ASS. RUBY RED - WHITE

48 set of 6 on ¼ pallet

SET OF 8 - FILLED GLASS TEALIGHT Ø5X3,2 CM 6H

ANTIQUE WHITE WOOD 39X20X4 CM

ASS. RUBY RED - WHITE

36 set of 8 on ¼ pallet



ANTIQUE WHITE ADVENT SETS  
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ANTIQUE WHITE ADVENT SETS

ROUND WOOD HOLDER

WITH 4 X GLASS + 

4 X WAX DIPPED CANDLES 

1 SIZE

INDOOR & OUTDOOR CANDLES

S SIZE

4 X Ø6X8,5 CM GLASS / 4 X  WAX DIPPED CANDLE Ø4,3X4,8 CM 16H

ANTIQUE WHITE WOOD 29X12X4 CM

ASS. RUBY RED – WHITE 

ROUND WOOD SHAPE

36 sets on ¼ pallet
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OUTDOOR ANTIQUE WHITE WOOD REFILL CONCEPT
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Ø16X7,5 CM ANTIQUE WHITE WOOD REFILL 12H

WITH FILLED TIN CUP

ASS. WINERED / WHITE

80 pcs on ¼ pallet

Ø 18X9 CM ANTIQUE WHITE WOOD REFILL 16H

WITH FILLED ALUMINIUM CUP

ASS. WINERED / WHITE

48 pcs on ¼ pallet

Ø21X10 CM ANTIQUE WHITE WOOD REFILL 45H

WITH FILLED TIN CUP

ASS. WINERED / WHITE

64 pcs on ½ pallet

ANTIQUE WHITE WOOD REFILL

WITH FILLED CANDLE HOLDER

3 SIZES

OUTDOOR CANDLES
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NORDIC WOODEN LANTERNS
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Ø13X15 CM 

NORDIC WOOD LANTERN 30H

+ Ø5,8X7 CM RUSTIC CANDLE

+ Ø8X11 CM GLASS

4 MOTIVES: 

SHOOTING STAR / TREE / SNOWMAN / HEART

65 pcs assorted on ¼ pallet

NORDIC WOOD LANTERNS

ASSORTED WINTER MOTIVES

WITH GLASS + CANDLE + HANGER

INDOOR & OUTDOOR CANDLES

COLOURED CANDLES INSIDE:
WHITE / BOTTLE GREEN / WHITE / RUBY RED
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Ø13X15 CM 

NORDIC WOOD LANTERN 30H

+ Ø5,8X7 CM PRESSED WHITE CANDLE

+ Ø8X11 CM GLASS

3 MOTIVES: 

SNOWMAN / SHOOTING STAR / STAR

65 pcs assorted on ¼ pallet

NORDIC WOOD LANTERNS

ASSORTED WINTER MOTIVES

WITH GLASS + CANDLE + HANGER

INDOOR & OUTDOOR CANDLES

63



Ø13X15 CM 

NORDIC WOOD LANTERN 30H

+ Ø5,8X7 CM PRESSED WHITE CANDLE

+ Ø8X11 CM GLASS

6 MOTIVES: 

TREE / STAR / HEART / DEER HEAD / SNOWFLAKE / DEER
65 pcs ass. on ¼ pallet
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NORDIC WOOD LANTERNS

ASSORTED WINTER MOTIVES

WITH GLASS + CANDLE + HANGER

5 SIZES

INDOOR & OUTDOOR CANDLES Ø11X12 CM 

NORDIC WOOD LANTERN 16H

+ Ø4,3X4,8 CM PRESSED WHITE CANDLE

+ Ø6X8,5 CM GLASS

4 MOTIVES: 

TREE / STAR / HEART / DEER HEAD
90 pcs ass. on ¼ pallet

Ø15X18 CM 

NORDIC WOOD LANTERN 50H

+ Ø6,5X8 CM PRESSED WHITE CANDLE

+ Ø10X13,5 CM GLASS

6 MOTIVES: 

TREE/STAR/HEART
DEER HEAD/SNOWFLAKE/DEER

32 pcs ass. on ¼ pallet

Ø18X15 CM 

NORDIC WOOD LANTERN 42H

+ Ø8,8X6 CM PRESSED WHITE CANDLE

+ Ø13X13 CM GLASS

6 MOTIVES: 

TREE/STAR/HEART

DEER HEAD/SNOWFLAKE/DEER

30 pcs ass. on ¼ pallet

Ø18X20 CM 

NORDIC WOOD LANTERN 56H

+ 8,8X8 CM PRESSED WHITE CANDLE

+ Ø13X17 CM GLASS

6 MOTIVES: 

TREE / STAR / HEART 

DEER HEAD / SNOWFLAKE / DEER

24 pcs ass. on ¼ pallet



NORDIC 3IN1 HOLDER+GLASS+CANDLE
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NORDIC  WOOD 3IN1

WOOD HOLDER + GLASS + PRESSED CANDLE

5 SIZES

INDOOR & OUTDOOR CANDLES

3IN1 SL-S 50 H

Ø6,5X8 CM PRESSED WHITE CANDLE

+ Ø10X13,5 CM GLASS

+ Ø15X4 CM WOOD NORDIC CANDLE HOLDER

40 pcs on ¼ pallet

3IN1 SM-S 30 H

Ø5,8X7 CM PRESSED WHITE CANDLE

+ Ø8X11 CM GLASS

+ Ø12X4 CM WOOD NORDIC CANDLE HOLDER

60 pcs on ¼ pallet

3IN1 S-S 42 H

Ø8,8X6 CM PRESSED WHITE CANDLE

+ Ø13X13 CM GLASS

+ Ø18X4 CM WOOD NORDIC CANDLE HOLDER

30 pcs on ¼ pallet
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3IN1 M-S 56 H

Ø8,8X8 CM PRESSED WHITE CANDLE

+ Ø13X17 CM GLASS

+ Ø18X4 CM WOOD NORDIC CANDLE HOLDER

24 pcs on ¼ pallet

3IN1 L-S 100 H

Ø12X10 CM RUSTIC WHITE CANDLE

+ Ø15X21 CM GLASS

+ Ø21X4 CM WOOD NORDIC CANDLE HOLDER

18 pcs on ¼ pallet



NORDIC WOOD 3IN1

WOOD HOLDER + GLASS + WAX DIPPED CANDLE

WITH MERRY CHRISTMAS LABEL - 3 SIZES

INDOOR & OUTDOOR CANDLES

3IN1 SL-S 50 H 

Ø6,5X8 CM WAX DIPPED CANDLE ASS. RUBY RED / WHITE

+ Ø10X13,5 CM GLASS

+ Ø15X4 CM WOOD NORDIC CANDLE HOLDER

40 pcs on ¼ pallet

3IN1 SM-S 30 H

Ø5,8X7 CM WAX DIPPED CANDLE ASS. RUBY RED / WHITE

+ Ø8X11 CM GLASS

+ Ø12X4 CM WOOD NORDIC CANDLE HOLDER

60 pcs on ¼ pallet

3IN1 S-S 42 H

Ø8,8X6 CM WAX DIPPED CANDLE ASS. RUBY RED / WHITE

+ Ø13X13 CM GLASS

+ Ø18X4 CM WOOD NORDIC CANDLE HOLDER

30 pcs on ¼ pallet
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NORDIC PREMIUM ADVENT SETS WITH GLASS + CANDLE 
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PREMIUM NORDIC ADVENT SETS

WITH 4 X GLASS + 

4 X WAX DIPPED OR PRESSED WHITE CANDLES 

2 SIZES

INDOOR & OUTDOOR CANDLES

L SIZE PREMIUM NORDIC 

PREMIUM NORDIC ADVENT SETS

4 X Ø8X11 CM GLASS / 4 X  WAX DIPPED CANDLE Ø5,8X7 CM 30H

ASS. RUBY RED – WHITE OR PRESSED WHITE CANDLES

NORDIC WOOD 39X17X5 CM

15 sets assorted on ¼ pallet

XL SIZE PREMIUM NORDIC 

PREMIUM NORDIC ADVENT SETS

4 X Ø10X13,5 CM GLASS / 4 X  WAXDIPPED CANDLE Ø6,5X8 CM 50H

ASS. RUBY RED – WHITE OR PRESSED WHITE CANDLES

NORDIC WOOD 56X19X7 CM

16 sets assorted on ½ pallet
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NORDIC ADVENT SETS WITH GLASS + CANDLE 
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NORDIC ADVENT SETS

WITH 4 X GLASS + 

4 X WAX DIPPED OR PRESSED WHITE CANDLES 

2 SIZES

INDOOR & OUTDOOR CANDLES

S SIZE

4 X Ø6X8,5 CM GLASS / 4 X  WAX DIPPED CANDLE Ø4,3X4,8 CM 16H

NORDIC WOOD 29X12X4 CM

ASS. RUBY RED – WHITE OR PRESSED WHITE CANDLES

36 sets on ¼ pallet

L SIZE

4 X Ø8X11 CM GLASS / 4 X  WAX DIPPED CANDLE Ø5,8X7 CM 30H

NORDIC WOOD 39X17X4 CM

ASS. RUBY RED – WHITE OR PRESSED WHITE CANDLES

15 sets on ¼ pallet
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NORDIC SET OF WOODS
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NORDIC WOOD SETS

5 SIZES

INDOOR & OUTDOOR CANDLES

SET OF 2 - Ø6X8,5 CM GLASS 

+ CANDLE Ø4,3X4,8 16H + NORDIC WOOD 19X14,5X4 CM

ASS. RUBY RED – WHITE

48 set of 2 on ¼ pallet

SET OF 5 - FILLED GLASS TEALIGHT Ø5X3,2 CM 6H

NORDIC WOOD 19X19X4 CM

ASS. RUBY RED – WHITE

72 set of 5 on ¼ pallet

SET OF 4 - FILLED GLASS TEALIGHT Ø5X3,2 CM 6H

NORDIC WOOD 19X19X4 CM

ASS. RUBY RED –WHITE

72 set of 4 on ¼ pallet
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SET OF 6 - FILLED GLASS TEALIGHT 6H

NORDIC WOOD 29X19X4 CM

ASS. RUBY RED – WHITE

48 set of 6 on ¼ pallet

SET OF 8 - FILLED GLASS TEALIGHT 6H

NORDIC WOOD 39X20X4 CM

ASS. RUBY RED - WHITE

36 set of 8 on ¼ pallet



ALL CANDLE CONCEPTS ARE DELIVERED ON 1/4  PALLET PACKINGS:

GENERAL INFORMATION

EXAMPLES OF ¼ PALLET PACKINGS:
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ILLUSTRATION OF WOODEN SLEDGE

ALL WOOD PRODUCTS ARE MADE OF POPLAR OR PINE WOOD.

ALL WOOD PRODUCTS ARE SOURCED AND PROCESSED INSIDE OF THE EUROPEAN UNION



House of Rustic is a Danish owned producer of high quality 
trendy candles with loyal customers

From all over the world.

We have more than 25 years of experience, and
produce all our concepts in a 11.500 m2 modern 

and efficient candle & wood factory.

House of Rustic offers a wide range of fashion colors and materials 
in exciting shapes, made with the best European raw materials available.

We look forward to service you and welcome you as our partner.

”Less and more”

Phone: + 36 32 573 130
Fax: + 36 32 573 132

www.houseofrustic.com
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